



当张蔷用特别的嗓音婉转吟唱着“玫瑰玫瑰我爱你”，玫瑰这种作为爱神信物的花朵早已盛开在相恋男女的心间。无论是红玫瑰的炙烈，还是白玫瑰的纯洁，一件璀璨的玫瑰造型珠宝，不仅具有价值感，也预示着爱意永存。

珠宝玫瑰的传世表达

玫瑰在欧洲的史话中比想象中的还要悠远，《圣经》中唯一赞颂爱情美好的诗篇《雅歌》，曾以“沙仑的玫瑰”来形容大卫王倾国倾城的恋人。而罗马教廷更是用《玫瑰经》来赞颂圣母马利亚。在希腊神话中，玫瑰既是美神的化身，又溶进了爱神的鲜血，可以说，在世界范围内，玫瑰是用来表达爱情的通用语言。

兼顾了宗教与世俗双重审美精髓的玫瑰，命中注定会成为传世珠宝中最经典的灵感之花。亨利七世统一英国时，将红白玫瑰合并在一起作为都铎王朝的纹章。他的孙女伊丽莎白一世为了证明自己的正统，在继位后频繁地在自己的珠宝中使用玫瑰图案，于是，玫瑰图案的珠宝就随着这位伟大女王的威名，传播到了世界各地。以至于现如今英国皇室的珠宝中43%的珠宝都带有玫瑰的身影。

当然，玫瑰珠宝之美并没有被英国所独占。在Cartier、Van Cleef&Arpels、Dior等珠宝巨匠的经典作品中，我们总能看到玫瑰的身影。而以钻石切割工艺命名的Rose-cut，也足以看出玫瑰在珠宝国度里的分量。

玫瑰之于女人，既可以是心头所爱，也

可以是一种象征。永远美艳却又带刺的玫瑰，如同充满魅力又不可侵犯的女人，优雅而不失亲昵，冷艳而又有思想。而如同玫瑰一样的女人也成为珠宝设计师的灵感之源。作为20世纪至今最为传奇的杰出女性之一——格蕾丝·凯莉被奉为永恒的时尚偶像，她以摄人心魄的美貌和优雅，杰出的演技及慈爱之心让世界为之倾倒，因为生前挚爱玫瑰，被称为永不凋谢的“摩纳哥玫瑰”，也成为众多珠宝品牌的缪斯。万宝龙、MIKIMOTO等品牌都特别推出过玫瑰系列向其致敬。

单品推介

1. 海瑞温斯顿彩绘系列玫瑰情史红宝胸针

红玫瑰花瓣以极细微密钉镶嵌，重16.78克拉，玫瑰花苞中心镶嵌1颗椭圆形切工红宝石，重1.21克拉。

2. 宝玑 La Rose de la Reine 宝石戒指

灵感源于名画“La Reine Marie-Antoinette à la rose”，戒指上的宝石采用玫瑰浮雕形式，由一片精美的手工镂刻贝壳组成。

3. 上宝会玫瑰浓情

这朵玫瑰花在制作工艺的要求上极高，

需要每层处理好后才能镶嵌第二层，意大利工艺，纯手工镶嵌。

4. Dolce&Gabbana “Mamma”高级珠宝

每一朵娇媚的玫瑰均选用名贵的Elatius粉红珊瑚制造，全由手工雕琢而成。

5. Damiani 大都会之梦系列

镶嵌方式别具特色，巧妙结合了该系列独有的装饰图案与单粒宝石的珍贵品质，见证爱情的永恒誓言。

6. 伯爵玫瑰钻戒

紧密镶嵌的钻石使每一片花瓣都绽放出纯净的光芒，花蕊中的宝石璀璨至极。

7. 施华洛世奇花之语系列粉色蓝宝石

以层叠涌出的花瓣衬托着经手工打磨

和精密镶嵌后的粉色蓝宝石与钻石，造型独特，色泽高贵。

8. 戴比尔斯 ADONIS ROSE 戒指

标志性密镶铂金戒托好似闪闪发光的玫瑰花茎，镶嵌着完整切割的圆形明亮型车工钻石，美轮美奂。

9. 卡地亚高级珠宝 Sortilège de Cartier 系列

粉红与紫色宝石营造出梦幻氛围，明亮式切割钻石勾勒自然灵动的花瓣曲线。

10. MIKIMOTO Grace Kelly 系列

该系列以王妃喜爱的蔷薇为主题，王妃光彩夺目、优雅独特，及与生俱来的特殊气质，皆赋予珍珠全新的生命。

(新京)

